



## **В Ульяновской области перед судом предстанет судебный пристав-исполнитель, чьи действия способствовали рейдерскому захвату предприятия**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела по исполнению особых исполнительных производств Управления федеральной службы судебных приставов России по Ульяновской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (должностной подлог) ч. 1 ст. 285.3 УК РФ (умышленный подлог документов, на основании которых были внесены записи в единый государственный реестр, предусмотренный законодательством Российской Федерации) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По данным следствия, в июле 2012 года обвиняемая, действуя в интересах предпринимателя, составила не соответствующие действительности акты о наложении ареста на объекты недвижимого имущества, которые фактически были снесены еще в 2009 году, после чего, вопреки требованиям закона, передала их на хранение не должнику по исполнительному производству, а индивидуальному предпринимателю, с которым не было заключенного договора о хранении арестованного имущества. Впоследствии злоумышленница лично подтвердила на заседании арбитражного суда фактическое существование зданий и направила соответствующие документы в управление Росреестра.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816768>